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ATA DA 1ª (PRIMEIRA) REUNIÃO DO GRUPO SECCIONAL DIGITAL E PORTO ALEGRE DA 

COOPERATIVA DE CRÉDITO – SICOOB CREDICAPITAL., CNPJ: 04.529.074/0001-70, NIRE: 

41400014258. 

I.  DATA, HORA E LOCAL: aos 31 (trigésimo primeiro) dias do mês de março de 2026, às 19 h 

(dezenove horas), em terceira convocação, de forma digital, na sede da Cooperativa, localizada no 

Avenida Toledo, 247, Cascavel - PR, 85811-360, e por meio da ferramenta Sicoob Moob, que 

possibilita, em tempo real, a participação e votação a distância.  

II. CONVOCAÇÃO: A reunião de grupo seccional foi convocada pelo(a) Presidente do Conselho de 

Administração, Sr. Gizélio Linhares, por meio de Edital de Convocação divulgado em 19/02/2026 no 

sítio eletrônico https://www.sicoob.com.br/web/sicoobcredicapital.  

IV. PRESENÇAS: Às 19 horas, constatado o quórum regulamentar, a reunião de grupo seccional foi 

declarada instalada pelo Presidente do Conselho de Administração da Cooperativa, Sr. Gizélio 

Linhares, com a presença de 42 (quarenta e dois) associados do grupo seccional participando 

digitalmente, esclarecido que, na data da convocação, são 22.401 (vinte e dois mil quatrocentos e 

um cooperados) o número de associados em condições de votar.  

V. MESA DIRETORA: Mesa instalada com a presença: do Presidente do Conselho de Administração, 

Sr. Gizélio Linhares que presidiu a reunião; dos demais membros do Conselho de Administração, dos 

membros da Diretoria Executiva: Sr. Leandro Kühl e Sr. Cesar Felipe Silveira e do Coordenador do 

Conselho Fiscal, Sr. Juarez Paim da Silveira.  

VI. DELIBERAÇÕES DA REUNIÃO: Item 1. Prestação de contas do órgão de administração, 

acompanhada do parecer do Conselho Fiscal, compreendendo: a) Relatório da gestão; b) Balanços 

elaborados no primeiro e no segundo semestres do exercício social; c) Relatório da auditoria 

independente; d) Demonstrativo das sobras apuradas.  

Dando início à apresentação do item, foram expostos os principais indicadores da Cooperativa. 

Informou-se que a instituição dispõe de 26 (vinte e seis) agências amplas e modernas, distribuídas 

em 17 (dezessete) municípios, nos Estados do Paraná e do Rio Grande do Sul. Em relação ao quadro 

social, a Cooperativa soma mais de 63.000 (sessenta e três mil) cooperados, representando 

crescimento de 3% (três por cento). Quanto aos ativos totais, foi registrado montante superior a R$ 
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1.430 (um bilhão, quatrocentos e trinta milhões de reais), evidenciando crescimento de 5% (cinco 

por cento). No que se refere às operações de crédito, a carteira totalizou mais de R$ 1.119 (um bilhão, 

cento e dezenove milhões de reais), com crescimento de 21% (vinte e um por cento). Em recursos 

administrados, o montante alcançou R$ 1.212 (um bilhão, duzentos e doze milhões de reais), 

representando crescimento de 8% (oito por cento). O capital social atingiu R$ 137.386 (cento e trinta 

e sete milhões, trezentos e oitenta e seis mil reais), com aumento de 2% (dois por cento). Os 

depósitos à vista somaram R$ 230.784 (duzentos e trinta milhões, setecentos e oitenta e quatro mil 

reais), apresentando decréscimo de 4% (quatro por cento) no período. Já os depósitos a prazo 

alcançaram R$ 772.144 (setecentos e setenta e dois milhões, cento e quarenta e quatro mil reais), 

com evolução de 7% (sete por cento). No tocante ao patrimônio líquido, este atingiu o montante de 

R$ 171.795.000,00 (cento e setenta e um milhões, setecentos e noventa e cinco mil reais), com 

crescimento de 7% (sete por cento). Por fim, as sobras à disposição totalizaram R$ 8.313 (oito 

milhões, trezentos e treze mil reais), reforçando o compromisso da Cooperativa em gerar valor aos 

seus cooperados.  

Na sequência, foram apresentados os benefícios econômicos proporcionados aos cooperados por 

meio das condições praticadas pela Cooperativa. Informou-se que, em média, o cooperado do Sicoob 

Credicapital paga 42% (quarenta e dois por cento) menos juros em comparação ao mercado. 

Enquanto o sistema financeiro tradicional apresenta taxa média de contratação de crédito de 3,12% 

(três vírgula doze por cento), na Cooperativa a taxa média é de 1,82% (um vírgula oitenta e dois por 

cento). Destacou-se, ainda, que tais vantagens também se aplicam ao público de Pessoa Jurídica, 

sendo que as taxas praticadas são, em média, 18% (dezoito por cento) menores que as do mercado. 

Enquanto o sistema financeiro apresenta taxa média de contratação de aproximadamente 2,37% 

(dois vírgula trinta e sete por cento), na Cooperativa a taxa média é de 1,95% (um vírgula noventa e 

cinco por cento). Ressaltou-se que essa política de crédito mais justa gera um benefício econômico 

médio de R$ 891,00 (oitocentos e noventa e um reais) por cooperado, considerando exclusivamente 

as operações de crédito. Adicionalmente, foi informado que os cooperados também contam com 

taxas mais justas em produtos e serviços financeiros, tais como cartões de crédito, tarifas bancárias, 

consórcios e adquirência Sipag, gerando um benefício econômico médio de R$ 310,00 (trezentos e 

dez reais) por associado na utilização desses produtos e serviços. 

Dando sequência, apresentou as principais conquistas e ações que marcaram o último ano. Por fim, 

destacou-se que, com base nos resultados apresentados, a Cooperativa avança para o exercício de 
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2026 com fundamentos sólidos, metas claras, planejamento estruturado e foco no crescimento 

sustentável. Para o próximo ciclo, projeta-se alcançar o resultado de R$ 28.000 (vinte e oito milhões 

de reais), bem como fortalecer ainda mais a Cooperativa e atingir o montante de R$ 1.500 (um bilhão 

e quinhentos milhões de reais) em ativos. Adicionalmente, informou-se que a Cooperativa seguirá 

empenhada na ampliação de sua base de relacionamento, estabelecendo como meta o crescimento 

de 10,4% (dez vírgula quatro por cento) no número de cooperados ativos. 

Os balanços referentes ao primeiro e segundo semestre, bem como o relatório de auditoria 

independente, o parecer do Conselho Fiscal e todos os demais documento relativos aos 

Demonstrativos Financeiros de 2025, constam na integra no site da cooperativa 

(https://www.sicoob.com.br/web/sicoobcredicapital/documentos). 

Após a apresentação da matéria e realizados os esclarecimentos, a matéria foi colocada em votação 

e aprovada com: 26 votos favoráveis, 0 contrários, 0 abstenções. Voto do grupo seccional na 

assembleia: 22.401 (vinte e dois mil quatrocentos e um cooperados) votos favoráveis.  

Item 2. Destinação das sobras apuradas, deduzidas as parcelas para os fundos obrigatórios, com 

estabelecimento da fórmula de cálculo a ser aplicada na distribuição de sobras. Apresentou-se o 

demonstrativo da distribuição de sobras de 2025, conforme segue:  

 

E a proposta do Conselho de Administração é da destinação total, ou seja 100% das sobras líquidas, 

de R$ 8.312.615,84 (oito milhões, trezentos e doze mil, seiscentos e quinze reais e oitenta e quatro 

centavos) para o Fundo de Reserva da Cooperativa.  
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Após a apresentação da matéria e realizados os esclarecimentos, a matéria foi colocada em votação 

e aprovada com: 28 votos favoráveis, 0 contrários, 0 abstenções. Voto do grupo seccional na 

assembleia: 22.401 (vinte e dois mil quatrocentos e um cooperados) votos favoráveis.  

Na Assembleia Geral, o(os) Delegados estão vinculados às deliberações deste grupo seccional, 

registradas nesta ata. Na impossibilidade de comparecimento do(s) delegado(s) ou do seu suplente 

na Assembleia Geral, qualquer associado pertencente a este grupo seccional pode comparecer e 

apresentar o resultado desta votação das deliberações, nesse caso, observando o disposto no 

Regulamento de Delegados e de Organização do Quadro Social, o Presidente do Conselho de 

Administração poderá ler esta ata, a qual contém o resultado da deliberação do grupo da seccional, 

para efeito de cômputo na votação assemblear. 

VII. ENCERRAMENTO E APROVAÇÃO DA ATA: o Presidente declara que a presente Ata retrata 

fielmente o ocorrido e que atendeu a todos os requisitos para a realização desta Reunião de Grupo 

Seccional. Nada mais havendo a tratar, às 20 horas e 25 minutos, encerrou-se a Reunião do Grupo 

Seccional, cuja ata, lida e achada conforme, vai assinada pela Sr. Gizélio Linhares, Presidente, pelo 

secretário, Sr. Vinícius Antonio Gaffuri e pelos delegados Sr. Vinicius Breda Zanette, Sr. Almir Luiz 

Parisotto, Sr. Bruno de Conti Dias Moreira.   

Termo de Conferência: Declaro, sob as penas da lei, que todos os requisitos para a realização da 

presente Reunião de Grupo Seccional foram preenchidos, e que foi assinada digitalmente, sendo suas 

assinaturas eletrônicas admitidas como válidas pelas partes e suficientes para comprovação de 

autoria e integridade deste documento, nos termos da Medida Provisória nº. 2.200-2/2001. 

Gizélio Linhares 
Presidente Conselho de Administração 

Vinícius Antonio Gaffuri 
Secretário 

Sr. Vinicius Breda Zanette 
Delegado PA Digital 

Sr. Almir Luiz Parisotto 
Delegado PA Porto Alegre 
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Sr. Bruno de Conti Dias Moreira 
Delegado PA Digital  
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